

Datum: 16.06.2025



## Hidravlični rezalnik K 3600 Ring

(slika je simbolična)

Kategorija: [Hidravlični rezalniki](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **5.730,53 €**Cena s popustom z DDV: **4.584,43 €**Cena s popustom brez DDV: **3.757,73 €****Ni na zalogi**

Hidravlični rezalnik K 3600 Ring je izjemno zmogljivo orodje za globoko rezanje. Z globino reza 270 mm in perifernim pogonom omogoča rezanje skozi običajno steno z ene strani. Brez dima in z nizkimi ravnmi hrupa je idealen za notranja in zunanja dela. Hidravlični sistem zagotavlja visoko moč brez dodatne teže. Nastavljiv prednji ročaj omogoča enostavno manevriranje, medtem ko komplet za mokro rezanje učinkovito obvladuje prah. Primeren za različne materiale in aplikacije, od betona do cevi.

### Hidravlični rezalnik K 3600 Ring: Moč in natančnost v enem

Hidravlični rezalnik K 3600 Ring je revolucionarno orodje, ki postavlja nove standarde v industriji rezanja. S svojo inovativno zasnovo in naprednimi funkcijami je ta rezalnik primeren za najzahtevnejše gradbene projekte.

### Izjemna globina reza

Ena izmed najpomembnejših prednosti K 3600 Ring je njegova sposobnost globokega rezanja. Z globino reza do 270 mm lahko z lahkoto prereže običajno steno z ene same strani. To je mogoče zaradi edinstvene zasnove perifernega pogona, ki omogoča bistveno globlje reze kot tradicionalni električni rezalniki.

### Tiho in čisto delovanje

K 3600 Ring se ponaša z izjemno tihim delovanjem in odsotnostjo dima. To ga naredi idealnim za uporabo tako v notranjih kot zunanjih prostorih. Nizka raven hrupa omogoča delo v občutljivih okoljih, medtem ko odsotnost dima izboljšuje vidljivost in varnost na delovnem mestu.

### Moč brez kompromisov

Hidravlični sistem K 3600 Ring omogoča prenos visoke moči brez dodajanja nepotrebne teže orodju. To pomeni, da lahko operaterji uživajo v izjemni zmogljivosti rezanja, ne da bi pri tem žrtvovali manevrirnost ali udobje pri delu.

### Ergonomska zasnova in prilagodljivost

Rezalnik je opremljen z nastavljivim prednjim ročajem, ki omogoča natančno manevriranje med rezanjem. Ta funkcija je še posebej koristna pri zahtevnih rezih ali delu v omejenih prostorih. Poleg tega komplet za mokro rezanje ne le učinkovito obvladuje prah, temveč tudi olajša in izboljša celotno delovanje orodja.

### Vsestranska uporaba

K 3600 Ring je zasnovan za širok spekter aplikacij. Odličen je za prilagajanje odprtín za okna in vrata, rezanje gradbenih blokov, robnikov in vrtnih tlakovcev. Prav tako se odlično obnese pri rezanju ulitega betona, globokem r

## Specifikacije

Hladilna tekočina	Mokro
OEEO klasificirano	Ne
Variacija izdelka	POWER CUTTER K 3600 5.8 hp   14"   1-TRACK
Vir napajanja	Hidravlični
Vibracije levi/sprednji ročaj	4,3 m/s <sup>2</sup>
Moč motorja (kot jo navaja proizvajalec motorja)	4.3 kW
Debelina rezila, največ	5.6 mm
Vibracije desni/zadnji ročaj	6 m/s <sup>2</sup>
Bruto teža artikla	22,000 g
Pretok hidravličnega olja	40 l/min
Obodna hitrost, največ	55 m/s
Raven zvočnega tlaka pri ušesu upravljavca	99 dB(A)
Zajamčena raven zvočne moči (LWA)	111 dB(A)
Hidravlični tlak, maks.	150 bar
Širina velikosti izdelka	175 mm
Max. globina reza	270 mm
Širina embalaže	315 mm
Premer rezalne plošče	370 mm
Višina velikosti izdelka	410 mm
Višina embalaže	495 mm
Dolžina velikosti izdelka	727 mm
Dolžina embalaže	860 mm
Teža	8.3 kg

ežanju v tleh in stenah ter celo pri delu v jarkih za cevi. Njegova vsestranskost se razteza tudi na rezanje samih cevi, kar ga naredi nepogrešljivega v številnih gradbenih in obnovitvenih projektih.

Hidravlični rezalnik K 3600 Ring predstavlja vrhunec inženirske inovativnosti v svetu rezalnega orodja. S svojo močjo, natančnostjo in prilagodljivostjo je nepogrešljiv pripomoček za profesionalce, ki zahtevajo najboljše. Ne glede na to, ali gre za zahtevne gradbene projekte ali natančna obnovitvena dela, K 3600 Ring zagotavlja rezultate, ki presegajo pričakovanja.

---